EZQAIKAZTIKOZ MHXANIZMOZ A EAEYOEPOYZ ENAITEAMATIE2

EPQTHZH : Nowvuc Adopa

ANANTHZH :

‘OAoug toug EA. EmayyeAparieg,

Matpoug , Alknyopoug , Atk. EmipeAnTeg
MnyxavikoUg , AoyloTtéC , Anpoatoypddol , Aypoteg

vy Opedég MONO os AAAE ko EQKA

EPQTHZH : Néoo xpéoc uropouv va pubuicouv

ANANTHZ2H :

‘Ew¢ 50.000 € pog AAAE kal emutpocBeta £éwg 50.000 € tpog EQKA. Méyloto abpolopa
odelwv 100.000 € mpog AAAE kat EDQKA.

JUVETIWC: av Kamolog xpwotdet 40.000 € npog AAAE kat 60.000 ipog EDKA, dev pmopei va
puBuioeL to xpgog mpog EDKA, mapd povo 1o xpeog mpog AAAE. AUTO LOYUEL UEYPL ONUEQQ.

Evtoc twv emousvwy unvwy da sivat @ikt Kat n puButon xpewv avw twv 50.000 € rpo¢
AAAE kat avw twv 50.000 € ripoc EQKA.

EPQTHZH : EmAefipnotnta yio Odperéc £wg 50.000 eupw avd Snudoio MotwtA (AAAE R /
Kat EQKA)

AMANTHZH : Eivou antapaitnto

1. Mia xpovid pe Képdoc ( Oetiko EBITDA )
2. AwaBEouo Tuvolikd Eloddnpa to peyaAltepo petal
pHEoou Opou 3etiog Kal Tou tedeutaiou £€toug

EPQTHZH : Auvatdtnteg PUBuong o 600ELC

AMANTHZH :
1. And 0-3.000 supw €wG 36 5O0ELG

2. Amno 3.000,01 eupw — 50.000 supw EwG 120 A0¢€LG

O1 6060¢1¢ kaBopilovtal amno to UYPog Tou eLooSAUATOC.
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EZQAIKAZTIKOZ MHXANIZMOZ A EAEYOEPOYZ ENAITEAMATIE2

EPQTHZH : KoUpspa OdelAwv

ANANTHZH :

Ano6 0-3.000 eupw , kKaveva “kolpepa”

Arm6 3.000,01 —20.000 eupw , “koUpepa” 85% TOKWV KOl TPOCAUENTEWV

Ao 20.000,01 — 50.000 supw , “KoUpePa” 85% TOKWV KoL TPOCAUENCEWV Kol
npooBeta 95% npooTipwy

EPQTH3IH : Kpttipla Buwowpotntog

AMANTHZH :
To KoupeUEVo Xp£oG (6nA. adol KoupeuTOUV TTPOCTLUA, TIPOCAUENOTELC KATT)
va elvat €wg 8 popEg peyalUTepPO amo To SUVOALKO ElcoSnua.

Napddsiypa :
OdelAn 40.000 eupw UETA TO KOUPEUQ,
OUVOALKO £1006nua 5.000 supw

40.000/ 5.000 = 8 , Buwotpog, dpo Uopel va tapeL tn puOdLoN Twv 866wV

EPQTHZH : Kpurplo NMeplovoiakng Kataotaong

ANANTHZzH :

H ZuvoAikn Ala Twv Meplouctlakwv IToXelwv
va elval pkpdtepn amo tnv 25mAdcta Odelln mpog PUBULoN

Noapadsypa :
Odellr 40.000 supw
Oplo Meplouactakng Katdotaong yio tnv PUBULon

40.000 gupw * 25 = 1.000.000 supw
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EZQAIKAZTIKOZ MHXANIZMOZ A EAEYOEPOYZ ENAITEAMATIE2

EPQTHZH : Moot v propouv va evtaxBoulv otn pUOuon twv 120 §60swvV TOU
€€WSKAOTIKOU LNXOVIOUOU Lo Toug eEAeUOEPOUC ETAYYEAUATIE

AMNMANTHZH :
‘Oool éxouv:

o Xpéog peyaAUtepo amnod 50.000 € npog AAAE

o Xpfog peyaAutepo amnod 50.000 € npog EOKA

o  KOUpPEUEVO XPEOG LEYAAUTEPO ATIO TO 8-TTAGCLO TOU ETNOLOU ELCOSILATOC TOUC
e [eplouoia peyalutepn amnod 1o 25-MAGGLO TOU XPEOUG TOUG
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